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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συμφωνίας Εφαρμογής μεταξύ 
της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, της Κυβέρνησης 
της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Κράτους 
του Ισραήλ για το Υπό-Περιφερειακό Σχέδιο Έκτακτης Ανάγκης 
για τη Θαλάσσια Ρύπανση (Κυρωτικός) Νόμος του 2020». - 
Αναθεωρημένο Παράρτημα του Σχεδίου Δράσης για 
Αντιμετώπιση της Θαλάσσιας Ρύπανσης από Πετρελαιοειδή. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1520/2020). 

   90.413 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 84.128 και ημερ. 9.1.2018, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει, καλυπτικά, το αναθεωρημένο Παράρτημα 10 του 

Σχεδίου Δράσης για Αντιμετώπιση της Θαλάσσιας Ρύπανσης 

από Πετρελαιοειδή, το οποίο εγκρίθηκε με την Απόφαση με αρ. 

84.128 και ημερ. 9.1.2018. 

 

 β) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Συμφωνίας 

Εφαρμογής μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και 

της Κυβέρνησης του Κράτους του Ισραήλ για το Υπο-

Περιφερειακό Σχέδιο Έκτακτης Ανάγκης για τη Θαλάσσια 

Ρύπανση (Κυρωτικός) Νόμος του 2020», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ. 

  

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος: 

 

  i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε νόμο. 
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  ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η κύρωση της 

Συμφωνίας Εφαρμογής μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της 

Κυβέρνησης του Κράτους του Ισραήλ για το Υπο-Περιφερειακό Σχέδιο 

Έκτακτης Ανάγκης για τη Θαλάσσια Ρύπανση, σύμφωνα με το 

Πρωτόκολλο της Σύμβασης της Βαρκελώνης για τη Συνεργασία για 

την Παρεμπόδιση της Ρύπανσης από Πλοία και, σε περιπτώσεις 

Επείγουσης Ανάγκης, για την καταπολέμηση της Ρύπανσης της 

Μεσογείου Θάλασσας, η οποία υπογράφηκε στις 8 Μαΐου, 2018, και η 

υπογραφή της οποίας, καθώς και η αναθεώρηση του Παραρτήματος 

10 του Σχεδίου που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής, εγκρίθηκαν 

με την Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου με αριθμό 84.128 και 

ημερομηνία 9 Ιανουαρίου 2018 και με την Απόφαση ημερ. 25.11.2020. 


